

С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Читайте в номере



О мужестве,
о доблести, о славе
стр. 2



Анонс форума ученых,
«оборонщиков»
и силовиков
стр.3



Обучение
по программе
«Комплаенс»
стр. 4



Офицерский сплав

Газета Национальной Ассоциации объединений
офицеров запаса Вооруженных Сил (МЕГАПИР)

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ВЫПУСК СОВЕТА ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ «МЕГАПИРА» В СЕВЕРО-ЗАПАДНОМ ФЕДЕРАЛЬНОМ И ЗАПАДНОМ ВОЕННОМ ОКРУГАХ

★ № 2 (129) февраль 2022 года ★



Фото Ирины САДОВОЙ, Олега ПОЧИНЮКА, Максима КУЛАКОВСКОГО и ЦВММ

XII Отчетно-выборная конференция

Итоги и перспективы

Завершилась XII Отчетно-выборная конференция Ассоциации, которая прошла в онлайн-режиме на ютуб-канале «Мегапира». Событие вызвало широкий отклик в нашем обществе. Благодаря режиму интернет-связи к работе конференции подключились несколько сотен тысяч наших граждан из разных уголков России, в числе которых – члены нашего многотысячного объединения, ветераны, молодежь, все неравнодушные соотечественники.

Активное участие в обсуждении докладов членов Совета директоров и Правления приняли служившие в Вооруженных Силах и те, кому только предстоит военная служба. Оживленное обсуждение шло на сайте и в соцсетях Ассоциации. Поступило немало телефонных звонков и писем на электронную почту, содержанием которых явились интересные предложения по развитию работы «Мегапира». Таким образом, конференция позволила сосредоточиться не только на достижениях, но и обратить внимание на проблемы, посоветоваться в отношении перспектив и предстоящих задач.

Пресс-служба «Мегапира»

Нас поздравляют!

Праздник смелых, отважных и преданных Родине людей



Сердечно поздравляю военнослужащих, ветеранов, всех наших граждан с Днем защитника Отечества!

Этот поистине всенародный праздник служит настоящим символом признания заслуг военного человека перед страной. Поэтому особенно дорог он нам — тем, кто выбрал в свое время военную профессию. Сегодня мы с радостью чувствуем наших товарищей, которые продолжают нести трудную, но почетную, бесконечно важную для каждого нашего гражданина службу Родине, надежно обеспечивая ее безопасность.

Мы, ветераны, чувствуем, насколько высока сегодня в российском обществе поддержка Вооруженных Сил, видим это на конкретных примерах. Матери перестали бояться отправлять детей на военную службу. Молодые люди стремятся в армию. Велик интерес к службе по контракту, не говоря уже о военных училищах: конкурс в них высок как никогда.

Несомненно, важными слагаемыми положительного отношения граждан к Вооруженным Силам являются безупречные моральные качества наших офицеров, их готовность беззаветно служить Родине, героизм и мужество при выполнении воинского долга. Мы по праву гордимся боеспособностью и выучкой действующих военнослужащих, тем, как они владеют

современными знаниями и новейшим оружием.

Эти мощные сдвиги в общественном сознании произошли не только благодаря усилиям государства, направленным на глубокое техническое перевооружение российской армии, создание достойных условий несения службы, укрепление авторитета военной профессии. Важную роль в этом играет широкая, искренняя поддержка обществом государственных инициатив, консолидация всех общественных институтов, объединенных Общественной палатой Российской Федерации вокруг идеи защиты Отечества. Как и прежде, эта идея основывается на глубоком уважении к его героической истории, многовековым традициям, необходимости отстаивать подлинные ценности.

В этот праздничный день хочется пожелать всем крепкого здоровья, отличного настроения, бодрости духа, неутомимой и плодотворной деятельности на благо России!

Александр КАНЬШИН, председатель Совета «Мегапира», член Комиссии Общественной палаты РФ по безопасности и взаимодействию с ОНК

Воины-интернационалисты

«Россия и сегодня нуждается в таких людях...»



15 февраля – День памяти о войнах, исполнивших служебный долг за пределами Отечества.

Именно 15 февраля 1989 года последняя колонна советских войск покинула территорию Афганистана, что ознаменовало для Советского Союза окончание афганской войны.

Первыми сотрудниками Ленинградской милиции, которые выполняли интернациональный долг по защите южных рубежей СССР на территории Афганистана, были бойцы отряда специального назначения «Кобальт», прибывшие в Афганистан в августе 1980 года.

Основные задачи отряда «Кобальт» – сбор разведанных, борьба с бандформированиями, оказание практической помощи в формировании и обучении сотрудников подразделений народной милиции Афганистана.

Общий состав отряда специального назначения «Кобальт» 600 человек после выполнения поставленных задач весной 1983 года был выведен на территорию СССР и расформирован.

Все командированные сотрудники Ленинградской милиции с честью выполнили интернациональный долг. За проявленное мужество и воинскую доблесть Указом от 28 декабря 1988 года были награждены Грамотой Президиума Верховного Совета СССР с вручением нагрудного знака «Воин-интернационалист». Указом Президента Афганистана от 15 мая 1988 года награждены медалью «Воину – интернационалисту от благодарного афганского народа».

Офицером отряда «Кобальт» был Михаил Иванович Исаков (1946-2019), впоследствии заместитель начальника Северо-Западного управления внутренних дел на транспорте, полковник милиции. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 4 декабря 1980 года ему присвоено звание «Герой Советского Союза».

Группы сотрудников Ленинградской милиции неоднократно выезжали в длительные командировки в Афганистан. Одна из таких групп была отправлена по приказу начальника ГУВД Леноблгорисполкомов от 11 марта 1984 года. В ее составе находился Леонид Арсеньевич Пинчук, впоследствии генерал-майор, начальник 5-го управления уголовного розыска МВД СССР, замначальника ГУВД Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

В длительной командировке в Афганистане в 1985-1987 годах, был и Вениамин Григорьевич Петухов, впоследствии начальник ГУВД СПб и ЛО (1999-2002), генерал-лейтенант милиции (с 2001).

Одновременно с В. Г. Петуховым в Афганистане в должности оперативного сотрудника по спецработе в советническом аппарате при командовании царандоя провинции Кабул служил майор милиции Сергей Федорович Сидоренко, впоследствии генерал-майор милиции, стоявший у истоков создания службы РУБОП в Ленинграде и Северо-Западном регионе России и руководивший ею в течение десяти лет.

Президент России В. В. Путин в одном из своих выступлений перед воинами-интернационалистами сказал: «Через афганскую войну прошло более полумиллиона советских солдат и офицеров... В афганскую войну было испытано все, все, на что способен человек, что он в состоянии выдержать. Это знают и помнят наши «афганцы»: им полной чашей пришлось хлебнуть и страданий, и горя, и отчаянья и трудностей...»

Хочу искренне поблагодарить всех. Всех, кто прошел Афганистан, всех, кто не сломался, кто смог подняться, «встать на ноги» уже в гражданской жизни. Россия и сегодня нуждается в таких людях, которые умеют преодолевать трудности, решать самые сложные задачи».

Любовь САФРОНОВА,
Культурный центр ГУ МВД России
по Санкт-Петербургу и Ленинградской области
На снимке: генерал-лейтенант милиции В.Г. Петухов,
полковник милиции В.В. Дудин,
генерал-майор милиции Л.А. Пинчук.
(печатается в сокращении)

С праздником!

18 февраля – День транспортной полиции

В 2022 году органам внутренних дел, осуществляющим оперативно-служебную деятельность на объектах железнодорожного, воздушного и водного транспорта Российской Федерации, исполняется 103 года.

Я сердечно поздравляю вас со 103-й годовщиной образования органов внутренних дел на транспорте!

В условиях продолжающейся пандемии, прошедший год отмечен проведением масштабных мероприятий федерального и международного уровня.

Санкт-Петербург стал практически единственным городом Европы, где футбольные матчи Евро-2020 проведены в присутствии максимально возможного числа болельщиков, и мы достойно выполнили свои задачи по обеспечению их безопасности.

И не только в период важных мероприятий, но и в повседневной деятельности, благодаря профессионализму и знанию специфики работы транспортной отрасли, мы всегда готовы прийти на помощь каждому, кто нуждается в защите; поставить надежный заслон от противоправных действий на железнодорожных, воздушных и водных путях.

Управление продолжает укреплять свою материально-техническую составляющую. Благодаря современным модульным технологиям практически за год мы получили новое здание для линейного отдела полиции на станции Кандалакша; существенно улучшили состояние административных зданий Санкт-Петербург-Балтийского и Санкт-Петербург-Финляндского линейных отделов, Воркутинского линейного отдела полиции и целого ряда помещений аппарата Управления.

Уважаемые коллеги! В связи с празднованием Дня транспортной полиции, выражаю благодарность всему личному составу за добросовестную службу, честный и самоотверженный труд, примерное отношение к исполнению служебного долга.

Слова особой благодарности и низкий поклон нашим ветеранам. К сожалению, в прошлом и уже наступившем году мы простились со многими, и далеко не всегда причиной ухода стал возраст. Берегите себя и долгих вам лет жизни! Ваш профессионализм и просто человеческие качества являются достойным примером и вдохновляют молодых сотрудников на добросовестную службу и продолжение лучших традиций органов внутренних дел на транспорте.

Желаю сотрудникам и ветеранам крепкого здоровья, счастья, благополучия, дальнейших успехов, неиссякаемых сил и энергии в деле служения России. Отдельную признательность за терпение, понимание и поддержку прошу передать вашим близким.

Пусть дело, которому вы служите, приносит радость и удовлетворение. С праздником!

Генерал-майор полиции Евгений СТАСИШИН,
начальник Управления на транспорте МВД России по СЗФО



Коротко

К делу с душой



Разнообразие и актуальность тем, тщательный выбор и профессиональный подход к оформлению, подбору литературы, мультимедиа-галерей, экспонатов характерны для заведующей библиотекой Михайловской военной артиллерийской академии Тамары Богдановой и заведующего музеем истории полковника Михаила Колпакова.

Такой подход обеспечивает интерес посетителей к регулярно проводимым у нас тематическим выставкам. Эти выставки приурочены к государственным праздникам, дням воинской славы России, годовым праздникам и юбилейным датам. Они позволяют читателям совершенствовать свои знания.

Наталья КАЗАРИНА

На стремнине

Председатель Совета ветеранов тыла военного округа полковник Владимир Юрчик провел расширенное заседание с участием представителей других ветеранских организаций и командования ЗВО.

Была проанализирована работа по военно-патриотическому воспитанию молодежи. В частности, отмечена активная деятельность ветеранов тыла полковника Владимира Белоуса, подполковника Вячеслава Оточкина с курсантами и кадетами Военного института физической культуры. Много положительных откликов вызвала организованная полковником Николай Попелухом экскурсия для школьников Выборгского района Санкт-Петербурга по местам боев по обороне Ленинграда.

Алексей СЛАУТА, заместитель председателя Совета ветеранов

Актуальная тема

Юбилейный форум ученых, «оборонщиков» и силовиков

ФГБУ «Российская академия ракетных и артиллерийских наук», ВУНЦ ВМФ «Военно-морская академия имени Н.Г. Кузнецова», Михайловская военная артиллерийская академия, Военная академия МТО имени А.В. Хрулева, БГТУ «ВОЕНМЕХ» имени Д.Ф. Устинова, АО «НПО Спецматериалов» с 4 по 7 апреля проводят XXV Всероссийскую научно-практическую конференцию «Актуальные проблемы защиты и безопасности».

Цель конференции — с учетом складывающейся геополитической обстановки в мире и нового многовекторного характера угроз безопасности России, на основе глубокого анализа и прогнозирования перспектив развития защиты и безопасности страны разработать актуальные элементы научного аппарата, дать практические рекомендации и конкретные предложения по совершенствованию комплексной безопасности Российской Федерации.

Направления работы конференции:

1. Военно-технические перспективы прорывных научных исследований.
2. Перспективные направления развития вооружения, военной и специальной техники.
3. Технические средства предупреждения ЧС и противодействия терроризму.
4. Военно-морской флот России: настоящее и будущее.
5. Направления совершенствования теории и практики боевого применения РВиА.
6. Проблемы и перспективы развития материально-технического обеспечения войск (сил).

По итогам будут изданы сборники трудов конференции, которые будут размещены в РИНЦ. Также будет предоставлена возможность опубликовать свои статьи в научно-технических журналах «Известия РАРАН» и «Вопросы оборонной техники. Серия 16», включенных в перечень ВАК.

XXV конференция будет проводиться в ВУНЦ ВМФ «Военно-морская академия имени Н.Г. Кузнецова».

Дополнительную информацию можно получить на сайте: apzb.info

Секретариат конференции: +7 (812) 542-98-50

Наука и техника

В интересах обороны и безопасности страны



В предыдущем номере мы рассказывали о лауреатах премии имени всемирно известного оружейника С.И. Мосина. Сегодня мы публикуем приветственное слово президента общественной организации из Тулы Михаила Грязева коллективу АО «НПО Спецматериалов», в котором успешно трудится немало генералов и офицеров запаса и в отставке.



Дорогие друзья!



Именно с Сергея Ивановича Мосина началась история создания лучшего в мире российского вооружения. Так появилась тульская школа проектирования, тульская школа технологий производства. Мы горды, что премия имени Мосина вручается на тульской земле. И мы рады уже более 20 лет ежегодно принимать на тульской земле лучших из лучших – лауреатов престижной премии, которую получают ведущие конструкторы и молодые специалисты.

Особенно приятно принимать гостей из Санкт-Петербурга, тем более, что давняя дружба и тесное сотрудничество связывают нас с Акционерным обществом «Научно-производственное объединение специальных материалов». Комитет по присуждению премии имени С.И. Мосина в области научно-технических исследований и разработок в интересах обороны и безопасности страны неизменно высоко оценивает труд авторских коллективов АО «НПО Спецматериалов». С 2007 года лауреатами премии стали 26 сотрудников АО «НПО Спецматериалов».

Невозможно переоценить важность вашей работы по укреплению обороноспособности нашей России. Мы не сомневаемся в том, что наша страна защищена и на земле, и на воде, и под водой, и в воздухе, и даже в космосе — благодаря вам. А также в том, что в сегодняшних наградах, увековечены имена великих людей.

В 2022 году будет отмечаться 120-летие премии. Надеюсь, что новые таланты, новые звезды АО «НПО Спецматериалов» снова заявят о себе в оборонной отрасли. От всей души благодарю вас за ваш труд. Новых вам идей и больших открытий!

Желаю всем нам мирного неба над головами и всего самого доброго!

Михаил ГРЯЗЕВ,
доктор технических наук, профессор,
академик РАРАН, президент
общественной организации «Ассоциация
научных и технических общественных
объединений Тульской области
имени С.И. Мосина»

Фотовыставка

Ленинградский День Победы



Под таким названием в Военно-историческом музее артиллерии, инженерных войск и войск связи открылась фотовыставка, посвященная героической обороне Ленинграда.

В собрании нашего музея хранится большое количество фотографий, повествующих о событиях, происходивших на Ленинградском фронте и в самом Ленинграде в 1941–1944 годах. Эти наглядные иллюстрации истории героической обороны Ленинграда стали основой новой фотовыставки.

Представленные фотографии рассказывают о жизни города на Неве в годы блокады и организации военного производства в осажденном городе, функционировании Ладожской ледовой трассы – легендарной Дороги жизни, партизанском движении в Ленинградской области, единстве фронта и тыла, а также наступательных операциях «Искра» и «Январский гром», успешное проведение которых полностью освободило Ленинград от блокады.

Наталья ЕФИМОВА

Памяти генерал-лейтенанта Ю.М. Павлова

Незадолго до своего 85-летия ушел из жизни генерал-лейтенант Юрий Михайлович Павлов.

Тридцать восемь лет было отдано им службе в Вооружённых Силах. Юрий Михайлович Павлов окончил Саратовское танкотехническое училище и Военно-политическую академию.

Офицерскую биографию начал командиром взвода, закончил в должности члена Военного совета–начальника Политического управления Ленинградского военного округа. В 1983–1985 годах выполнял интернациональный долг в Афганистане. Участвовал в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. После увольнения на заслуженный отдых занимался переподготовкой офицеров запаса по гражданским специальностям.

На всех поручаемых ему постах Юрий Михайлович проявлял способность мобилизовать воинский коллектив на успешное решение задач. В работе с людьми сочетал высокую требовательность с заботой о каждом человеке.

Его заслуги перед Отечеством отмечены орденами Красного Знамени, Красной Звезды, «За службу Родине в Вооружённых Силах СССР» III степени и другими государственными наградами. Он кавалер ордена Красной звезды ДРА.

В памяти всех, кого служба и общественная деятельность сводили с Ю.М. Павловым, бывшим представителем «Мегапира» в ЛенВО, он останется патриотом Родины, принципиальным человеком, надёжным товарищем.

Вместе с Советом ветеранов Политического управления Ленинградского военного округа региональное представительство Национальной Ассоциации выражает глубокие соболезнования семье и близким Ю.М. Павлова.

Выставки

Расскажи мне о войне

В Историческом парке «Россия – моя история» открылась выставка «СТОП-КАДР», организованная в рамках ежегодного историко-патриотического проекта «Расскажи мне о войне» и приуроченная к памятным датам: 78-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады и 77-летию Победы в Великой Отечественной войне.



В торжественной церемонии открытия приняли участие генеральный директор Исторического парка Олег Черныга, драматург, киновед, заслуженный работник культуры РФ, режиссёр киностудии «Ленфильм» Александр Поздняков, руководитель музея ДТЮ (ГБНОУ «Санкт-Петербургский городской Дворец творчества юных»)

Александра Бойцова, житель блокадного Ленинграда, доктор исторических наук, профессор, капитан первого ранга Исая Кузинец.

В рамках выставки демонстрируются уникальные кадры из фильмов, снятых киностудией «Ленфильм» и связанных с событиями на фронте и в тылу в годы Великой Отечественной войны, а также с бытом осажденного Ленинграда. Все представленные кадры объединены одним замыслом – раскрыть картины военной жизни. Перед посетителями предстают госпиталь, в котором медсестры самоотверженно спасают раненых, другая часть экспозиции реконструирует деятельность фронтовых бригад, поднимавших в сложное военное время боевой дух красноармейцев. Отдельно рассказывается о подвиге заводчан, которые воевали на фронте или оставались у своих станков и сохраняли промышленность для нужд фронта.

Пресс-служба Исторического парка «Россия - Моя история»

Профессиональная переподготовка

Обучение по программе «Комплаенс»



Корпоративный Университет комплексной безопасности и управления АО «НПО Спецматериалов» объявляет прием на обучение по программе профессиональной переподготовки «Комплаенс-офицер» для лиц, имеющих высшее образование.

Современная система комплаенс направлена на обеспечение выполнения требований различных отраслей права, эффективное управление рисками. Внедрение эффективной системы комплаенс и создание комплексной системы обеспечения экономической безопасности предприятия является важным условием успешной предпринимательской деятельности. Комплаенс-офицер – это многофункциональная позиция «защитника-советника» организации. Комплаенс-офицер – должностное лицо, в обязанности которого входит обеспечение деятельности организации соответствующей регулятивной среде, выявление рисков несоответствия действующим нормативным правовым актам и стандартам деятельности организации, исключение вовлечения организации и ее сотрудников в осуществление противоправной деятельности. Столь же востребованной становится организация эффективной системы противодействия коррупции в государственном секторе.

Анализ рынка труда в сфере комплаенса показывает постоянный рост. Средняя заработная плата для начинающих специалистов в сфере комплаенса составляет 75000–85000 рублей. Специалистов в сфере комплаенса ищут как крупные компании, так и компании малого и среднего бизнеса.

Обучение очно-заочное с применением дистанционных образовательных технологий. Продолжительность обучения 8 месяцев. Начало занятий – 11.04.2022 года. После успешной защиты выпускной работы выдается диплом о профессиональной переподготовке установленного образца. Количество мест ограничено. Обучение платное.

Контакты: +7 (812) 600-75-57 (доб. 2399), info@cuemt.ru

Творчество художников-маринистов



В Военно-морской академии имени Адмирала Флота Советского Союза Н.Г. Кузнецова открылась выставка картин художников-маринистов, посвященная 195-летию со дня ее основания. На выставке представлено более 20 картин двух художников – капитана 2 ранга Станислава Ананько и капитана 1 ранга Алексея Шевченко.

Станислав Ананько – военный моряк, ныне является членом Российской Ассоциации художников-маринистов. Море и корабли – ведущая тема в работах художника, главная любовь его жизни.

Начальник кафедры командно-инженерного факультета Алексей Шевченко – художник самоучка, искусство рисования познавал самостоятельно.

Вернисаж выставки стал знаменательным событием не только для художников, но и для всех военнослужащих и гражданского персонала академии. Врио начальника ВУНЦ ВМФ «Военно-морская академия» по военно-политической работе капитан 1 ранга Денис Абрамитов отметил:

«Представленная экспозиция уникальна тем, что красота и романтика военно-морской службы для каждого своя: для одних – это мощь и роскошь кораблей, для других – практически космическая стихия. Одних пугает, других – завораживает навсегда. Это может почувствовать каждый. Ведь благодаря творчеству, глядя на картины, мы расширяем собственные границы и постигаем мир вместе с художниками».

Наш корр.

Поэтическая колонка



Петропавловский Ангел

Небесный Ангел золотой!
Тебе не холодно? Не страшно?
Над петропавловской иглой
Хранишь ты город наш отважно.

Во время войн ты ранен был,
Но в небо на крылах не взмыл.
И крепко крест держал святой,
Наш верный Ангел золотой.

И в дни, когда туман густой
В душе холодной и пустой,
Ты посылаешь света луч
Сквозь пелену балтийских туч!

Ирина ВЕРИНА-МИХАЛКИНА



КЛЁНОВ
Юрий Николаевич
Заместитель председателя
Правления «Мегапира»,
председатель Совета
представителей
Национальной Ассоциации
в Северо-Западном
федеральном и Западном
военном округах,
8-911-919-20-25
yurii.klenov@npo-sm.ru
y.klyonov@gmail.com

ПРЕДСТАВИТЕЛИ «МЕГАПИРА» В СЕВЕРО-ЗАПАДНОМ ФЕДЕРАЛЬНОМ И ЗАПАДНОМ ВОЕННОМ ОКРУГАХ

1. ДУРЯГИН Павел Алексеевич – г. Москва
2. КОТКОВ Вячеслав Михайлович – г. Санкт-Петербург
3. МАТЯШ Николай Григорьевич – Вологодская обл.
4. КОКК Андрей Адольфович – Республика Карелия.
5. ЗЕЛЕНИН Сергей Васильевич – Архангельская обл.
6. МОГИЛЕВ Валерий Александрович – Новгородская обл.
7. РУСАНОВ Юрий Николаевич – Псковская обл.
8. ЮДИН Вячеслав Михайлович – Калининградская обл.
9. КОЛПАКОВ Михаил Иванович – Ленинградская обл.
10. БЕЛЯЕВ Виктор Васильевич – Республика Коми.
11. ДМИТРЕНКО Николай Николаевич – Мурманская обл.
12. РОДИОНОВ Валерий Александрович – Белгородская обл.
13. АЛЕШИН Виктор Егорович – Брянская обл.
14. ШМУРАТКО Николай Андреевич – Владимирская обл.
15. РАЗДАЙБЕДИН Вячеслав Никитович – Воронежская обл.
16. ЛАГУНОВ Николай Иванович – Ивановская обл.
17. ШМЫКОВ Рудольф Романович – Костромская обл.
18. ЗАЙЦЕВ Владимир Васильевич – Курская обл.
19. ШИРОКОВ Сергей Владимирович – Орловская обл.
20. КРАСОВСКИЙ Николай Михайлович – Тверская обл.
21. МЕЛЬНИКОВ Николай Николаевич – Тульская обл.
22. КЛОКОВ Михаил Васильевич – Московская обл.
23. КОМИСАРЕНКО Борис Васильевич – Калужская обл.
24. КОЛОСОВ Сергей Юрьевич – Тамбовская обл.
25. БОЙЧУК Александр Николаевич – Липецкая обл.
26. СТАИЧ Татьяна Прокопьевна – Ненецкий АО

Ответственный редактор
регионального выпуска

Ж.М. КОТКОВА

Адрес: 194044, Санкт-Петербург,
Б. Сампсониевский проспект, д. 28 А.

Верстка и печать: Дизайн-студия «СОВА»

Адрес: 191040, Санкт-Петербург,

Лиговский проспект, д. 50

E-mail: dsova@ya.ru.

Тираж 999 экз.